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Überzeugend im Detail. 
Convincing in detail. 
Overtuigend tot in detail.

BLUE ELECTRIC®

81
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Von vier Seiten bis zu acht 
Leitungen anschließbar
Can accommodate up to eight lines  
on �our sides

Van vier zijden kunnen maximaal acht 
aders worden

Senkrechte und waagerechte Anordnung durch  
Verbindungsstück möglich
Vertical and horizontal arrangement possible, using connectors

Middels een connector is zowel horizxontale als verticale  
opstelling mogelijk

Verschraubung mit Schnellgewinde, 

Schrauben aus Edelstahl
Screw connection with quick thread, stainless steel screws

Schroe�verbinding middels snelkoppeling, roestvrijstalen 
schroeven

Beleuchtetes Beschri�tungs�eld  
serienmäßig
Lit labelling area as standard

Standaard voorzien van een  
verlicht tekstveld

Großer Verdrahtungsraum
Large Wiring space

Veel aansluitruimte

21 Schließungen mit jeweils  
separater Artikelnummer!
21 locks, each with a separate item number

21 sloten met elk een apart artikelnummer

Schließung durch Zahlenschloss möglich
Can be locked by means o� a combination lock

A�sluiten middels cij�erslot mogelijk

BLUE ELECTRIC® IP44 –  
Überzeugend im Detail.
Convincing in detail. 
Overtuigend tot in detail.
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Die Vorteile au� einen Blick
The bene�ts at a glance  
De voordelen in één oogopslag

Blue Electric® gibt es in verschieden�arbigen 
Aus�ührungen – ganz nach Ihren Wünschen.

Blue Electric® is available in di�erent coloured  
versions – entirely according to your wishes.

Blue Electric® is leverbaar in diverse kleuren 
en uitvoeringen – geheel naar uw wens.

Grau
Grey 
Grijs

Arktisweiß
Arctic white 
Arctic wit

Anthrazit
Anthracite
Antraciet
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High Per�ormance 
Thermoplast-Material 
Thermoplastic material 
Hoogwaardig thermoplast materiaal
� Hammerhart, Steckdosen sind �ür den Einsatz  

unter erschwerten Bedingungen geeignet 
Hammer-resistant; sockets suitable �or use in rugged conditions 
Slagvaste; contactdozen geschikt voor gebruik onder zware omstandigheden

� Halogen- und PVC-�rei 
Halogen- and PVC-�ree 
Halogeen en PVC-vrij

� Hohe Temperaturbeständigkeit 
Resistant to high temperatures 
Hittebestendig

Ausgezeichnete Technik 
Awarded technology 
Uitstekende technologie
Dass das Blue Electric® Schalterprogramm den Nagel au� den Kopp tri�t, sieht man am Lob  
aus den Fachmedien, an den Auszeichnungen, vor allem aber an den Top-Bewertungen  
unserer Kunden.

TOP ratings o� our customers, awards and the praise �rom specialist media show that  
the Blue Electric® switch program hits the nail on the KOPP.

Dat het Blue Electric® schakelprogramma de spijker op zijn kop slaat, ziet men aan de lovende  
reacties van de vakpers, en door de onderscheidingen en de topwaarderingen door onze klanten. 
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BLUE ELECTRIC® Aufputz Feuchtraum IP44 | 2022

Serienschalter

Series switch

Serieschakelaar

Universalschalter (Aus-/Wechsel)

Universal switch (o�� and change-over)

Universele schakelaar (uit- en wisselschakelaar)

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

grau grey grijs 114 10 560656006
4008224259538

13,03

arktisweiß arctic white arctic wit 114 10 560602007
4008224338646

13,03

anthrazit anthracite antraciet 114 10 560615007
4008224654616

13,67

Kreuzschalter

Cross switch

Kruisschakelaar

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

grau grey grijs 114 5 560756009
4008224259545

20,62

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 560702000
4008224338653

20,62

anthrazit anthracite antraciet 114 5 560715000
4008224654623

21,65

grau grey grijs 114 5 560556003
4008224259521

18,96

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 560502004
4008224338639

18,96

anthrazit anthracite antraciet 114 5 560515004
4008224654500

19,90

Taster (Wechsler)

Pushbutton switch (change-over contact)

Drukschakelaar (wissel)

IP44 | 250 V~ | 10 A

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

grau grey grijs 114 5 561456001
4008224259552

16,37

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 561402019
4008224354301

16,37

anthrazit anthracite antraciet 114 5 561415002
4008224654654

17,19

Taster (Schließer)

Pushbutton switch (normally opened)

Drukschakelaar (sluiter)

IP44 | 250 V~ | 10 A

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

grau grey grijs 114 5 560856002
4008224352871

15,61

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 560802003
4008224352864

15,61

anthrazit anthracite antraciet 114 5 560815003
4008224654630

16,37

Jalousieschalter

Venetian switch

Jalouzieschakelaar

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

grau grey grijs 114 1 561556004
4008224259569

28,99

arktisweiß arctic white arctic wit 114 1 561502005
4008224338677

28,99

anthrazit anthracite antraciet 114 1 561515005
4008224654661

30,43

Jalousietaster

Venetian pushbutton switch

Jalouzie drukschakelaar

IP44 | 250 V~ | 10 A

grau grey grijs 114 1 560956012
4008224354523

28,99

arktisweiß arctic white arctic wit 114 1 560902013
4008224354288

28,99

anthrazit anthracite antraciet 114 1 560915006
4008224654647

30,43
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2022 | BLUE ELECTRIC® Aufputz Feuchtraum IP44 

Heizungshauptschalter

Heating main switch

Hoo�dschakelaar voor verwarming

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

grau grey grijs 114 1 562356009
4008224259583

28,99

arktisweiß arctic white arctic wit 114 1 562302000
4008224338707

28,99

anthrazit anthracite antraciet 114 1 562315000
4008224654692

30,43
 

Kontrollschalter

Control switch

Controleschakelaar

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

Beleuchtung mit 
Glimmlampe

illumination with  
glow lamp

verlichting met  
glimlamp

grau grey grijs 114 5 561656007
4008224259576

25,29

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 561602008
4008224338684

25,29

anthrazit anthracite antraciet 114 5 561615008
4008224654678

26,56

Gehäuse �ür Schlüssel-Schalter

Lockable switch

Behuizing voor sleutelschakelaar

IP44 | 250 V~ | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W
grau grey grijs 114 1 561756017

4008224399661
72,46

arktisweiß arctic white arctic wit 114 1 561702018
4008224399654

72,46

anthrazit anthracite antraciet 114 1 561715001
4008224654685

76,08

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel

Earthed socket outlet with hinged lid

Stopcontact geaard met klapdeksel

IP44 | 16 A | 250 V~ 
grau grey grijs 114 10 103356006

4008224259392
10,91

arktisweiß arctic white arctic wit 114 10 103302007
4008224338226

10,91

anthrazit anthracite antraciet 114 10 103315007
4008224654418

11,46

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
Sicherheitsschloss, Farbe: grau

Earthed socket outlet with hinged lid and sa�ety 
lock, colour: grey

Stopcontact geaard met klapdeksel en  
veiligheidssloten, kleur: grijs

IP44 | 16 A | 250 V~
Schließung 
0

closure 0 sleutel/
slot 0

114 1 103456009
4008224259408

36,78

Schließung  
1

closure 1 sleutel/
slot 1

114 1 103556002
4008224338264

36,78

Schließung 
2

closure 2 sleutel/
slot 2

114 1 103656005
4008224338288

36,78

Schließung 
3

closure 3 sleutel/
slot 3

114 1 103756008
4008224338301

36,78

Schließung 
4

closure 4 sleutel/
slot 4

114 1 103856001
4008224338318

36,78

Schließung 
5

closure 5 sleutel/
slot 5

114 1 103956004
4008224338349

36,78

Schließung 
6

closure 6 sleutel/
slot 6

114 1 104056008
4008224338356

36,78

Schließung 
7

closure 7 sleutel/
slot 7

114 1 104156001
4008224338387

36,78

Schließung 
8

closure 8 sleutel/
slot 8

114 1 104256004
4008224338417

36,78

Schließung 
9

closure 9 sleutel/
slot 9

114 1 104356007
4008224338462

36,78

Schließung 
10

closure 10 sleutel/
slot 10

114 1 104456000
4008224338479

36,78

Schließung 
11

closure 11 sleutel/
slot 11

114 1 103512000
4008224630238

36,78

Schließung 
12

closure 12 sleutel/
slot 12

114 1 103522007
4008224630252

36,78

Schließung 
13

closure 13 sleutel/
slot 13

114 1 103532004
4008224630276

36,78

Schließung 
14

closure 14 sleutel/
slot 14

114 1 103542001
4008224630290

36,78

Schließung 
15

closure 15 sleutel/
slot 15

114 1 103552008
4008224630313

36,78

Schließung 
16

closure 16 sleutel/
slot 16

114 1 103562005
4008224630337

36,78

Schließung 
17

closure 17 sleutel/
slot 17

114 1 103572002
4008224630351

36,78

Schließung 
18

closure 18 sleutel/
slot 18

114 1 103582009
4008224630375

36,78

Schließung 
19

closure 19 sleutel/
slot 19

114 1 103592006
4008224630399

36,78

Schließung 
20

closure 20 sleutel/ 
slot 20

114 1 103500001
4008224630214

36,78
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BLUE ELECTRIC® Aufputz Feuchtraum IP44 | 2022

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
Sicherheitsschloss, Farbe: arktisweiß

Earthed socket outlet with hinged lid and sa�ety 
lock, colour: arctic white

Stopcontact geaard met klapdeksel en  
veiligheidssloten, kleur: arctic wit

Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
Sicherheitsschloss, Farbe: anthrazit

Earthed socket outlet with hinged lid and sa�ety 
lock, colour: anthracite

Stopcontact geaard met klapdeksel en  
veiligheidssloten, kleur: antraciet

IP44 | 16 A | 250 V~ IP44 | 16 A | 250 V~ 
Schließung 
0

closure 0 sleutel/
slot 0

114 1 103402000
4008224338240

36,78

Schließung 
1

closure 1 sleutel/
slot 1

114 1 103502003
4008224338257

36,78

Schließung 
2

closure 2 sleutel/
slot 2

114 1 103602006
4008224338271

36,78

Schließung 
3

closure 3 sleutel/
slot 3

114 1 103702009
4008224338295

36,78

Schließung 
4

closure 4 sleutel/
slot 4

114 1 103802002
4008224338325

36,78

Schließung 
5

closure 5 sleutel/
slot 5

114 1 103902005
4008224338332

36,78

Schließung 
6

closure 6 sleutel/
slot 6

114 1 104002009
4008224338363

36,78

Schließung 
7

closure 7 sleutel/
slot 7

114 1 104102002
4008224338370

36,78

Schließung 
8

closure 8 sleutel/
slot 8

114 1 104202005
4008224338448

36,78

Schließung 
9

closure 9 sleutel/
slot 9

114 1 104302008
4008224338455

36,78

Schließung 
10

closure 10 sleutel/
slot 10

114 1 104402001
4008224338486

36,78

Schließung 
11

closure 11 sleutel/
slot 11

114 1 103506007
4008224630221

36,78

Schließung 
12

closure 12 sleutel/
slot 12

114 1 103516004
4008224630245

36,78

Schließung 
13

closure 13 sleutel/
slot 13

114 1 103526001
4008224630269

36,78

Schließung 
14

closure 14 sleutel/
slot 14

114 1 103536008
4008224630283

36,78

Schließung 
15

closure 15 sleutel/
slot 15

114 1 103546005
4008224630306

36,78

Schließung 
16

closure 16 sleutel/
slot 16

114 1 103556000
4008224630320

36,78

Schließung 
17

closure 17 sleutel/
slot 17

114 1 103566009
4008224630344

36,78

Schließung 
18

closure 18 sleutel/
slot 18

114 1 103576006
4008224630368

36,78

Schließung 
19

closure 19 sleutel/
slot 19

114 1 103586003
4008224630382

36,78

Schließung 
20

closure 20 sleutel/ 
slot 20

114 1 103596000
4008224630405

36,78

Schließung 
0

closure 0 sleutel/
slot 0

114 1 103415000
4008224654517

38,62

Schließung 
1

closure 1 sleutel/
slot 1

114 1 103515003
4008224654531

38,62

Schließung 
2

closure 2 sleutel/
slot 2

114 1 103615006
4008224654548

38,62

Schließung 
3

closure 3 sleutel/
slot 3

114 1 103715009
4008224654555

38,62

Schließung 
4

closure 4 sleutel/
slot 4

114 1 103815002
4008224654562

38,62

Schließung 
5

closure 5 sleutel/
slot 5

114 1 103915005
4008224654579

38,62

Schließung 
6

closure 6 sleutel/
slot 6

114 1 104015009
4008224654586

38,62

Schließung 
7

closure 7 sleutel/
slot 7

114 1 104115002
4008224654593

38,62

Schließung 
8

closure 8 sleutel/
slot 8

114 1 104215005
4008224654609

38,62

Schließung 
9

closure 9 sleutel/
slot 9

114 1 104315008
4008224654715

38,62

Schließung 
10

closure 10 sleutel/
slot 10

114 1 104415001
4008224654722

38,62

Schließung 
11

closure 11 sleutel/
slot 11

114 1 103513001
4008224654746

38,62

Schließung 
12

closure 12 sleutel/
slot 12

114 1 103523008
4008224654753

38,62

Schließung 
13

closure 13 sleutel/
slot 13

114 1 103533005
4008224654760

38,62

Schließung 
14

closure 14 sleutel/
slot 14

114 1 103543002
4008224654777

38,62

Schließung 
15

closure 15 sleutel/
slot 15

114 1 103553009
4008224654784

38,62

Schließung 
16

closure 16 sleutel/
slot 16

114 1 103563006
4008224654791

38,62

Schließung 
17

closure 17 sleutel/
slot 17

114 1 103573003
4008224654807

38,62

Schließung 
18

closure 18 sleutel/
slot 18

114 1 103583000
4008224654814

38,62

Schließung 
19

closure 19 sleutel/
slot 19

114 1 103593007
4008224654821

38,62

Schließung 
20

closure 20 sleutel/ 
slot 20

114 1 103503004
4008224654838

38,62
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Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel und 
Zahlenschloss

Earthed socket outlet with hinged lid and with 
combination lock

Stopcontact geaard met klapdeksel en met deksel 
en cij�erslot

IP44 | 16 A | 250 V~ 
grau grey grijs 114 1 109856007

4008224625661
42,87

arktisweiß  arctic white  arctic wit 114 1 109802008
4008224625678

42,87

anthrazit anthracite antraciet 114 1 109815008
4008224654425

45,02

2-�ach Schutzkontakt-Steckdose mit Klappdeckel, 
�ertig verdrahtet

Double earthed socket outlet with hinged lid, pre 
wired

Stopcontact tweevoudig geaard met klapdeksel, 
voorbedraad

IP44 | 16 A | 250 V~

senkrecht vertical verticaal

grau grey grijs 114 5 131456008
4008224259446

22,31

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 131402009
4008224338615

22,31

anthrazit anthracite antraciet 114 5 131415009
4008224654470

23,41

2-�ach Schutzkontakt-Steckdose  
mit Klappdeckel, �ertig verdrahtet

Double earthed socket outlet with hinged lid,  
pre wired

Stopcontact tweevoudig geaard met klapdeksel, 
voorbedraad

IP44 | 16 A | 250 V~ 

waagerecht horizontal horizontaal

grau grey grijs 114 5 131256002
4008224259422

22,31

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 131202003
4008224338592

22,31

anthrazit anthracite antraciet 114 5 131215003
4008224654456

23,41

3-�ach Schutzkontakt-Steckdose  
mit Klappdeckel, �ertig verdrahtet

Triple earthed socket outlet with hinged lid,  
pre wired

Stopcontact drievoudig geaard met klapdeksel, 
voorbedraad

IP44 | 16 A | 250 V~ 

waagerecht horizontal horizontaal

grau grey grijs 114 1 131356005
4008224259439

44,59

arktisweiß arctic white arctic wit 114 1 131302006
4008224338608

44,59

anthrazit anthracite antraciet 114 1 131315006
4008224654463

46,82

Aus-/Wechselschalter-Steckdosenkombination

Universal switch (o�� and change over) socket 
outlet combination

Universele schakelaar (uit- en wisselschakelaar) 
stopcontact combinatie

IP44 | 250 V~ | 16 A | 10 AX | SBL (z.B. LED) 100W

senkrecht vertical verticaal

grau grey grijs 114 5 130856009
4008224259415

22,31

arktisweiß arctic white arctic wit 114 5 130802000
4008224338578

22,31

anthrazit anthracite antraciet 114 5 130815000
4008224654449

23,41

Abzweigdose mit Blindabdeckung

Junction box with blind cover

Kabeldoos met a�dekplaat

IP44
grau grey grijs 114 1 371304002

4008224511810
11,14

Leergehäuse zur Au�nahme von 2 Cat. Modulen 
mit den Einbaumaßen B x H: 14,9 mm x 19,1 mm

Empty housing to implement 2 CAT. modules with 
dimension: B x H 14,9 x 19,1 mm

Lege behuizing voor de opname van 2 Cat. Modules 
met de inbouwmaten B x H: 14,9 mm x 19,1 mm

IP44
grau grey grijs 114 1 109956000

4008224644532
17,36

arktisweiß arctic white arctic wit 114 1 109902001
4008224644525

17,36

anthrazit anthracite antraciet 114 1 109915001
4008224654432

18,22

Lichtsignal ohne Haube und ohne Leuchtmittel

Light signal socket without domed bulb

Lichtsignaal sokkel zonder koepelkap

IP44 | E14 | 250 V
grau grey grijs 114 1 561856003

4008224259644
18,40

NEU
NEW / NIEUW
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Glühlampe

Glow lamp

Gloeilamp

24 V~ | 40 mA
grau grey grijs 111 10 321224046

4008224587228
6,13

LED-Leuchteinheit zur Beleuchtung 
von Schaltersockeln

LED-Glow lamp pre�erably �or universal switches

LED glimlampje voor verlichting van sokkel

250 V
natur nature natuur 111 5 324401000

4008224603218
10,02

Glimmlampe zur Beleuchtung 
von Schaltersockeln

Glow lamp pre�erably �or universal switches

Glimlampje voor verlichting van sokkel

250 V~ | 0,65 mA
schwarz black zwart 111 10 324300044

4008220063047
3,67

Kuppelhaube �ür Lichtsignal E14

Domed bulb cover �or light signal E14

Koepelkap voor lichtsignaal E14

grün green groen 114 1 330408000
4008224338783

5,12

rot red rood 114 1 330412001
4008224338813

5,12

Verbindungsstück, 2 St. im Beutel

Connecting element, 2 pcs. in the bag

Verbindingsstuk, 2 stuks in een plastic zak

grau grey grijs 114 10 327328049
4008224467056

2,90

arktisweiß arctic white arctic wit 114 10 327302049
4008224467063

2,90

anthrazit anthracite antraciet 114 10 327315001
4008224654494

3,03

Kabelein�ührung 2-�ach

Cable entry 2-�old

Kabel doorvoerdoos 2-delig

grau grey grijs 114 10 321628004
4008224259682

1,42

arktisweiß arctic white arctic wit 114 10 321602004
4008224338851

1,42

anthrazit anthracite antraciet 114 10 321615004
4008224654487

1,49

Glimmlampe zur Beleuchtung 
von Kontrollschaltersockeln

Glow lamp pre�erably �or control switches

Glimlampje voor verlichting van 
controleschakelaarsokkel 

250 V~ | 2 mA
weiß white wit 114 5 325900005

4008224352819
5,78

Glühlampe

Glow lamp

Gloeilamp

12 V~ | 40 mA
orange orange oranje 111 10 321212047

4008224587211
10,03


